

S ciljem približavanja urbane kulture omladini Vladičinog Hana , uz neizostavno promovisanje samog grada, došao sam na ideju formiranja pokreta koji ce se nadalje baviti kulturoloskim problemom Vladičinog Hana. Kroz niz manifestacija , radionica , tribina , izložba , koje su deo nerealizovanog plana , pomenuti pokret zeli da omladini grada ponudi pre svega izbor , približi urbanu kulturu , podstakne na kreativan rad i učini sam život zanimljivijim.

S ciljem približavanja urbane kulture omladini Vladičinog Hana , uz neizostavno promovisanje samog grada , došao sam na ideju formiranja pokreta koji ce se nadalje baviti kulturoloskim problemom Vladičinog Hana. Kroz niz manifestacija , radionica , tribina , izložba , koje su deo nerealizovanog plana , pomenuti pokret zeli da omladini grada ponudi pre svega izbor , približi urbanu kulturu , podstakne na kreativan rad i ucini sam zivot zanimljivijim. Prvi korak u realizaciji ideje bio bi muzicki dogadjaj u saradnji sa muzicarima iz Beograda , Niša i Leskovca. Naime radi se o nimalo naivnom desavanju koje ( ako se stvari odvijaju po planu) ima sve uslove da preraste u tradicionalni festival.Sve gore navedeno nemoguće je bez podrške opštine , stoga apelujem da svim raspoloživim sredstvima grad izađe u susret ovoj ideji.

Akcent dogadjaja bio bi svakako bacen na pazljivo isplaniranu marketing kampanju , koja je donekle realizovana brojnim medijskim sponzorima iz Beograda , Niša , Leskovca , Vranja , Surdlice , Skoplja itd. koji su izašli u susret. Samim tim kroz niz gostovanja na radio i TV stanicama , cilj mi je da ispromovisem grad koji ce , nadam se u skorije vreme , svakako uz podrsku vlasti , dobiti brend festivalske sredine , sto sa sobom vuče aktiviranje grada na svim poljima (ugostiteljstvo , turizam itd ).

Što se samog dogadjaja tice , bice to najveće OPEN AIR dešavanje u ovom delu zemlje , uz gostovanje jedne od svetskih zvezda Techno muzike IVEE ( Ivana ). Takođe će biti preduzete sve mere suzbijanja nedozvoljenih supstanci , predmeta kao i ostalih stvari koje mogu da naruše bezbednost , koncept i ideju.

*Stefan Ljubisavljević*